

ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದ ಆಪ್ತ ಓದನಾಡಿ



ಗುರು ಮಂದಿರಗಳಲ್ಲಿ ಪೌರ್ಣಿಮೆ ಸಂಭ್ರಮ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 3- ನಗರದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಶ್ರದ್ಧಾ ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ಗುರು ಪೌರ್ಣಿಮೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಶ್ರೀ ಸಾಯಿಬಾಬಾ ಮಂದಿರಗಳು, ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ, ಪ್ರಾರ್ಥನೆ, ಪ್ರಸಾದ ವಿನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆದವು. ಭಕ್ತರು ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದಲೇ ಸರದಿ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಗುರುವಿನ ದರ್ಶನ ಪಡೆದರು.



ಗುರು ಚಾತ್ರ: ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. ಎ ಬ್ಯಾಕ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶಿರಡಿ ಸಾಯಿಬಾಬಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಗುರು ಪೌರ್ಣಿಮೆ ಉತ್ಸವವನ್ನು ಆದ್ಯಂತಿಯಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ಗಂಟೆಯಿಂದಲೇ ಕಾಕಡಾರತಿ ಮೂಲಕ ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. 9 ಗಂಟೆಗೆ ದೀಪಾ ರಾಧನೆ, ಕಲಶ ಸ್ಥಾಪನೆ, ಗೋಪುರ ಧ್ವಜಾರೋಹಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆದವು. ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದಲೇ ಭಕ್ತರು ಸರದಿ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಸಾಯಿಬಾಬಾ ಅವರ ದರ್ಶನ ಮಾಡಿದರು. ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಬಾಬಾ ಅವರ ಬೆಳ್ಳಿಯ ಮೂರ್ತಿಗೆ ಹಾಲಿನ ಅಭಿಷೇಕ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಮಂದಿರದ ಸುತ್ತಲಿನ ವಾತಾವರಣ ಚಾತ್ರಿಯನ್ನು ನೆನಪು ಮಾಡುವಂತಿತ್ತು. ಮಂದಿರಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆಗೆ ಪೆಂಚಾಲ್ ಹಾಕಲಾಗಿತ್ತು. ರಸ್ತೆ ಬದಿಯಲ್ಲಿ ಹಣ್ಣು, ಹೂ, ಆಟಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ವಸ್ತುಗಳ ಮಾರಾಟಗಾರರಿದ್ದರು. ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಜನ ನಾ ಮುಂದು ತಾ ಮುಂದು ಎಂದು ಧಾವಿಸುತ್ತಿದ್ದುದು ಕಂಡು ಬಂತು. ತುರ್ತು ಸೇವೆಗೆ 50 ರೂ.ಗಳ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಅಲ್ಲಿಯೂ ಜನಸಂದಣಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿತ್ತು. ಜನರ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಸೇವಾ ಕರ್ತರು ಹರಸಾಹಸ ಪಡಬೇಕಾಯಿತು. ಮಂದಿರದ ಮುಂಭಾಗ ಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ನೆಲ ಮಹಡಿ, ವೊದಲ ಹಾಗೂ ಎರಡನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ನಡೆಯಿತು. ಗುರುಪೌರ್ಣಿಮೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಸಾಯಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮುರುಘಾ ಮಠಕ್ಕೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜು.3- ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಮುರುಘಾ ಮಠಕ್ಕೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.



ಸೋಮವಾರ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮೇಲ್ಮನವಿಯನ್ನು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿದ ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಪಿ.ಬಿ. ವರಾಹೇ ನೇತೃತ್ವದ ವಿಭಾಗೀಯ ನ್ಯಾಯಪೀಠವು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಜು.4ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಮಠದ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಮುಖ ನೀತಿ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಬಾರದು. ಮಠ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾಪೀಠದ ದೈನಂದಿನ ವ್ಯವಹಾರಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರವೇ ನಿಭಾಯಿಸಬೇಕು. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ ನೆರವು ಬೇಕಾದಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಲಿಖಿತವಾಗಿ ಕೋರಬಹುದು. ಅದರನ್ವಯ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ತಕ್ಷಣವೇ ಅಗತ್ಯ ನೆರವು ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದೆ. ಮೇಲ್ಮನವಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪ್ರತಿವಾದಿಗಳಿಗೆ ನೋಟೀಸ್ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಆದೇಶಿಸಿದ ನ್ಯಾಯಪೀಠ ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ಇದೇ 18ಕ್ಕೆ ಮುಂದೂಡಿದೆ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ಪೋಕ್ಸೋ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಯಾಗಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜೈಲಿನಲ್ಲಿ

ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಬಂಧನದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಂದಿನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ನೇತೃತ್ವದ ಸರ್ಕಾರವು ನಿವೃತ್ತ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ಎಸ್.ವಸ್ತದ ಅವರನ್ನು 2022ರ ಡಿಸೆಂಬರ್ 13ರಂದು ಮಠಕ್ಕೆ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿತ್ತು.

ಸರ್ಕಾರದ ಈ ಕ್ರಮವನ್ನು ಪ್ರತಿಷ್ಠೆ ಮಠದ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಶ್ರೀ ಬಸವಪ್ರಭು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮತ್ತು ಭಕ್ತರು, ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮೆಚ್ಚಿಲ್ಲದಿದ್ದರು. ರಿಟ್ ಅರ್ಜಿ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿದ್ದ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಕೃಷ್ಣ ಎಸ್.ದೀಕ್ಷಿತ್ ಅವರಿದ್ದ ವಿಶದಿಸ್ತ ನ್ಯಾಯಪೀಠವು ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕವನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ, ಮಠ-ಮಾನ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ಸಲ್ಲದು ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿತ್ತು. 'ಶರಣರು ಜೈಲಿನಲ್ಲಿರುವ ಕಾರಣ, ಮಠ, ವಿದ್ಯಾಪೀಠ ಹಾಗೂ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಆಡಳಿತ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ಮಠದ ಭಕ್ತರು, ವಿರತೈವ, ಲಿಂಗಾಯತ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬ್ರಹ್ಮಚಾರ ನಿವಾರಣೆಗೆ ಕಾನೂನು ಜಾರಿ

ವಿಧಾನ ಮಂಡಲದ ಜಂಟಿ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಗೆಹ್ಲೋಟ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜು. 3- ಬ್ರಹ್ಮಚಾರ ನಿವಾರಣೆ, ಉಳ್ಳವರು ಮತ್ತು ಇಲ್ಲದವರು ನಡುವಿನ ಅಂತರವನ್ನು ತುಸುವಾದರೂ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ಮಾದರಿವು, ಹಸಿವು ಮುಕ್ತ ರಾಜ್ಯ ಮಾಡುವುದೇ ನನ್ನ ಸರ್ಕಾರದ ಪರಿಮೆ ಗುರಿ ಎಂದು ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಧಾವರಾಜ್‌ಚಂದ್ ಗೆಹ್ಲೋಟ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಉಳ್ಳವರು ಮತ್ತು ಇಲ್ಲದವರು ನಡುವಿನ ಅಂತರವನ್ನು ತುಸುವಾದರೂ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ಮಾದರಿವು ಉದ್ದೇಶದಿಂದಲೇ 5 ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಂಡರು. ಹಸಿವಿನವರಿಗೆ ಅನ್ನ ನೀಡದ ಸರ್ಕಾರ ಅತ್ಯಂತ ಜನದ್ರೋಹಿ ಸರ್ಕಾರವೆಂದು ಕರೆಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ದೆಹಲಿ ವಿಶೇಷ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ಟಿ.ಬಿ. ಜಯಚಂದ್ರ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜು. 3 - ಪಕ್ಕದ ಹಿರಿಯ ಸದಸ್ಯ ಟಿ.ಬಿ.ಜಯಚಂದ್ರ ಅವರನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ದೆಹಲಿಯ ವಿಶೇಷ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ನೇಮಕ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಜಯಚಂದ್ರ ಅವರಿಗೆ ಸಂಪುಟ ದರ್ಜೆಯ ಸ್ಥಾನಮಾನ ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದು, ತಮ್ಮ ಬಳಗದಲ್ಲಿರುವ ಅಶೋಕ್ ಪಟ್ಟಣಶೆಟ್ಟಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನೂತನ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿಧಾನ ಮಂಡಲದ ಉಭಯ ಸದನಗಳ ಸದಸ್ಯರನ್ನುದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಮುಂದಿನ 5 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರಕ್ಕೆ ಕರ್ನಾಟಕವನ್ನು ಮಾದರಿಯಾಗಿ ತೋರಿಸಬೇಕು ಗುರಿಯೊಂದಿಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಬಡವರು, ದುಡಿಯುವ ವರ್ಗದ ಜನರು, ವಲಸೆ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಮುಂತಾದವರ ಹಸಿವನ್ನು ತಣಿಸಲು ನಾವು ಅನ್ನಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಿರುವುದಲ್ಲದೆ, ಇಂದಿರಾ ಕ್ಯಾಂಟೀನ್‌ಗಳನ್ನು ಪುನರಾರಂಭಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ಬ್ರಹ್ಮಚಾರವನ್ನು ಮೂಲೋತ್ಥಾಟನೆ ಮಾಡಲು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ, ಶಾಸನಾತ್ಮಕ ಕಾನೂನು ತರುವುದಾಗಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ನೇತೃತ್ವದ ಸರ್ಕಾರ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಮೂಲಕ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿದೆ.

ಗೃಹಬೋಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ 200 ಯುನಿಟ್ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಚಿತ ಗೃಹಲಕ್ಷ್ಮಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕುಟುಂಬದ ಯಜಮಾನಿಗೆ ಮಾಸಿಕ 2000 ರೂ. ಯುವನಿಧಿಯಿರು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಿದ್ಯೆ ಜೊತೆಗೆ ಸಂಸ್ಕಾರ-ಪ್ರಜ್ಞಾವಂತಿಕೆ ಮುಖ್ಯ

ಸಿರಿಗೆರೆ: ಗುರು ಪೌರ್ಣಿಮೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತರಳಬಾಳು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅಭಿಮತ



ಸಿರಿಗೆರೆ ಜು. 3- ವಿದ್ಯೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಸಂಸ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಪ್ರಜ್ಞಾವಂತಿಕೆ ಮುಖ್ಯ ಎಂದು ಶ್ರೀ ತರಳ ಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ಇಂದು ಸಿರಿಗೆರೆಯ ಶ್ರೀ ಗುರುಶಾಂತೇಶ್ವರ ದಾಸೋಹ ಭವನದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಗುರು ಪೌರ್ಣಿಮೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಪೂಜ್ಯರು ಅಭಿವರ್ಣನೆ ನೀಡಿದರು. ಅಕ್ಕರ ಜ್ಞಾನ ಪಡೆದವರನ್ನು ಸಾಕ್ಷರರು ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಸಾಕ್ಷರ ಪದ ತಿರುವು ಮುರುವು ಆಗಿ ಕೆಲವರು ರಾಕ್ಷಸರಾಗುತ್ತಿರುವುದು ವಿಷಾದನೀಯ. ಅಕ್ಕರದ ಜ್ಞಾನದಿಂದ ಪದವೀಧರರಾಗಬಹುದು. ಆದರೆ ಅನುಭವ ಮತ್ತು ವಿವೇಕದಿಂದ ಸತ್ಯಚಯಾಗಬೇಕು. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಸರ್ವಪಲ್ಲಿ ರಾಧಾಕೃಷ್ಣನ್ ಅವರ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜನ್ಮ ದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು...

ತಮ್ಮ ಜೀವನದ ಸಾರ್ಥಕ 44 ವಸಂತಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿ, (05.07.2023ಕ್ಕೆ) 45 ನೇ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಪಾದಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಯುವ ಉದ್ಯಮಿ, ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವಿರಲೈವ ಮಹಾಸಭಾ ಯುವ ಘಟಕದ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸ್ನೇಹ ಜೀವಿಗಳಾದ

ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ ಇವರಿಗೆ
ಭಗವಂತನು ಆರೋಗ್ಯ, ಐಶ್ವರ್ಯ, ನೆಮ್ಮದಿಯನ್ನು ಕರುಣಿಸಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ...

Raju Reddy Contractor	R.H. Nagabhushan President, Saint John's school Davangere	Sanjay Rutvii Motors, Hotel Recipe
D. Basavaraj KPCC Spokesperson	G.C. Ningappa Member ZP, Hadadi.	

- * Shamanur Thippanna (Kalleshwara Traders) * Dr. Ramesh (Children Specialist)
- * K.H. Chaithanya Kumar (Sri Anjaneya Electricals)
- * Surabhi Shivamurthi * Manjunatha Tadakanahalli (Channel Dept)
- * Manjunatha (Bapuji) * Mudegowdara Jagadish (Marulasiddeshwara Gold Shop)
- * Shashidhar (Engineer) * Jai Prakash Gowda (Cricket Organiser)
- * Stadium Friends Groups.

ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಉತ್ತರವಲಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಒಕ್ಕಲಿಗ ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸ್ನೇಹಜೀವಿ ಸಂಘಟನಾ ಚತುರರು ಆದ

ಶ್ರೀಯುತ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಕಲ್ಪತರು

ರವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಶುಭಾಶಯ ಕೋರುವವರು

- ◆ ಕಿಟಕಿ ನಗರ 27ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು.
- ◆ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಒಕ್ಕಲಿಗ ಸಂಘ.
- ◆ ಧರ್ಮ ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ.
- ◆ ಲಿನೆನ್ ಕ್ಲಬ್ ಬಟ್ಟೆ ಅಂಗಡಿ ಮಾಲೀಕರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ದಾವಣಗೆರೆ
- ◆ ಸಾಧನೆ ಗೆಳೆಯರ ಬಳಗ

ಶ್ರೀಯುತ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಕಲ್ಪತರು
ಕಿಟಕಿ ನಗರ 27ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು : ಉತ್ತರ ವಲಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು : ಜಿಲ್ಲಾ ಒಕ್ಕಲಿಗ ಸಂಘ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶರಣ ಹಡಪದ ಅಪ್ಪಣ್ಣ ಜಾತ್ಯತೀತ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಆದರ್ಶ

ಜಗಳೂರು, ಜು.3- 12ನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿ ಬಸವಣ್ಣನವರ ಆಪ್ತರಾಗಿದ್ದ ನಿಜ ಸುಖಿ ಹಡಪದ ಅಪ್ಪಣ್ಣ ಜಾತ್ಯತೀತ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಆದರ್ಶವಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಜಿ.ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದರು.



ಜಗಳೂರಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಜಿ. ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್

ವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಸಮಾಜ ಗೌರವಿಸಬೇಕು. ಸರ್ಕಾರದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಂಡು ಮುಖ್ಯವಾಹಿನಿಗೆ ಬರಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಹಡಪದ ಸಮಾಜ ಸಂಘದ ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರಾಗಿರುವ ಹಡಪದ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರ ನಿಗಮ ಮಂಡಳಿ

ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವುದು ಸ್ವಾಗತಾರ್ಹ ಎಂದು. ಸರ್ಕಾರ ಹಡಪದ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಆರ್ಥಿಕ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ಸಾಮಾಜಿಕ, ರಾಜಕೀಯ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಮಾನ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕು. ಕೃಷಿಕ ವೃತ್ತಿ ಅಲಂಬಿಸಿರುವ ನಮ್ಮನ್ನು ಕೀಳರಿ ಮೆಯಿಂದ ಕಾಣಬಾರದು. ನಮ್ಮ ಸಮಾಜದ ವೃತ್ತಿ ಎದುರಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿದರೆ ಅಪಶಕನ ಎಂಬ ಮೂಢನಂಬಿಕೆಯ ದೃಷ್ಟಿಕೋನ ಬದಲಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಬಿ. ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಮೂರ್ತಿ, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಿಥುನ್ ಕಿವಾಪತ್, ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಪದ್ಮಕೃಷ್ಣ, ಶಿಷ್ಟೇಸ್ವಾಮಿ ಮುಂತಾದವರು ಇದ್ದರು.

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಹಣ, ಆಸ್ತಿ ಮಾಡಿ ; ಆದರೆ ಮಮಕಾರ ಬೇಡ : ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಯ್ಯಜ್ಜ



ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಜು.3- ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಬೆಳೆಸಿ, ಅವರಿಗೆ ಆಸ್ತಿ ಮಾಡಿ, ಅವರು ಸುಖವಾಗಿ ಜೀವನ ನಡೆಸಲಿ. ಆದರೆ ನೀವು ಮಮಕಾರ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಡಿ. ಮಮಕಾರ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪಾಪದಡೆಗೆ ಒಯ್ಯಲಿದೆ ಎಂದು ಸಿದ್ಧಾರೂಢ ಮಠದ ಪೀಠಾಧಿಪತಿ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಯ್ಯಜ್ಜ ನುಡಿದರು.

ಶ್ರೀ ಮಠದಲ್ಲಿ ಗುರುಪೂರ್ಣಿಮೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಡೆದ ವಿಶೇಷ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಶ್ರೀ ಗಳು ಆಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು.

ಶ್ರೀ ಯೋ ಬ್ಬಿ ರ ಗುರು ವಿ ದ್ವಾ ನೆ . ಗುರುವಿನ ಮಾರ್ಗ

ದರ್ಶನ ಪಡೆದು ಸನ್ಮಾರ್ಗದತ್ತ ನಡೆದರೆ ಪಾಪ ನಿಮ್ಮಿಂದ ದೂರವಾಗಿ ಪುಣ್ಯ ನಿಮ್ಮ ಬದುಕನ್ನು ಸಾರ್ಥಕ ಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಗುರು ಪೂಜೆಯೊಂದಿಗೆ ಬದುಕನ್ನು ಸಾರ್ಥಕ ಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ವರು ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಬಹಳಷ್ಟು ಶರಣರು, ಮಹಾತ್ಮರು ಆಗಿಹೋಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮಲ್ಲಯ್ಯಜ್ಜ ನುಡಿದರು.

ಕರಬಸಪ್ಪ ಹಳ್ಳಿ, ದೇವೇಂದ್ರಪು, ಪೂರ್ಣಿಮಾ ಅಯ್ಯನಗೌಡ, ಎರೇಸೀವಿ, ಪೂರ್ಣಿಮಾ ಕುರವತ್ತಿ, ಕರಬಸಪ್ಪ ಮಲ್ಲಾಡ, ಕುಮಾರ ಹಾಯಮತ, ಶೈಲಶ್ರೀ ಬಣಕಾರ, ಜಿಗಳಿ ಆನಂದಪ್ಪ, ಕೊಕ್ಕನೂರು ಸೋಮಶೇಖರ್, ನಿಟ್ಟೂರು ರಾಮಪ್ಪ, ಪ್ರಕಾಶ ಜಿಗಳಿ, ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಜಿಗಳಿ ಇನ್ನಿತರ ಗ್ರಾಮಗಳ ಭಕ್ತರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಜಮೀನು : ಬಿಹಾರದ ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ವಿರುದ್ಧ ಸಿಬಿಐ ಆರೋಪ ಪಟ್ಟಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 3 - ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಜಮೀನು ಹಗರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬಿಹಾರದ ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ತೇಜಸ್ವಿ ಯಾದವ್ ವಿರುದ್ಧ ಸಿ.ಬಿ.ಐ. ಆರೋಪ ಪಟ್ಟಿ ದಾಖಲಿಸಿದೆ. ತೇಜಸ್ವಿ ತಂದೆ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ರೈಲ್ವೆ ಸಚಿವ ಲಾಲು ಪ್ರಸಾದ್ ಮತ್ತು ತಾಯಿ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ರಾಜ್ ಕಿಷೋರಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 17 ಜನರ ವಿರುದ್ಧ ಆರೋಪ ಪಟ್ಟಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ವೋದಲ ಆರೋಪ ಪಟ್ಟಿ ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ

ನಡೆಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪತ್ರೆಯಾದ ಮಾಹಿತಿ ಆಧರಿಸಿ, ಎರಡನೇ ಆರೋಪ ಪಟ್ಟಿ ದಾಖಲಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಸಿ.ಬಿ.ಐ. ತಿಳಿಸಿದೆ. ಲಾಲು ಪ್ರಸಾದ್ ಅವರು 2004 ರಿಂದ 2009ರ ನಡುವೆ ಯು.ಪಿ.ಎ.ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ರೈಲ್ವೆ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ, ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಲಾಲು ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಜಮೀನು ಮಾರಿದಂತಾಗಿ ರೈಲ್ವೆಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಸಿ.ಬಿ.ಐ. ಆರೋಪಿಸಿದೆ.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮೋದಿ ಅವರ ಸಾಧನೆ ಸಂವಾದ

ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ 9 ವರ್ಷದ ಸಾಧನೆ ಕುರಿತು ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನ ವರ್ತಕರ ಜೊತೆ ಇಂದು ಸಂಜೆ 4 ಕ್ಕೆ ಬಿಜೆಪಿ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆರ್ಥಿಕ ತಜ್ಞ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿಜ್ಞಾನಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಮರ ಸಂಘದ ನಡವಳಿದಾರೆ ಎಂದು ವರ್ತಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಜಿ.ಹೊಟ್ಟಿಗೌಡ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಳೆ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ನೂತನ ಸಚಿವರು-ಶಾಸಕರಿಗೆ ಅಭಿನಂದನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 3- ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಂಘಟನಾ ವೇದಿಕೆ ವತಿಯಿಂದ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 5ರ ಬುಧವಾರ ಸಂಜೆ 5.30ಕ್ಕೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರವೀಂದ್ರ ಕಲಾಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ನೂತನ ಸಚಿವರು, ಶಾಸಕರ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವೇದಿಕೆಯ ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಭಾಗದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಲೋಕೇಶ್ವರ ಎಂ. ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ರಂಭಾಪುರಿ ಪೀಠದ ಶ್ರೀ ಪ್ರಸನ್ನ ರೇಣುಕ ದಾ. ವೀರಸೋಮೇಶ್ವರ ರಾಜವೇಶಿಕೇಂದ್ರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಗೌಡಗಾನದ ಹಿರೇಮಠದ ಶ್ರೀ ಡಾ.ಜಯಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನಿವೃತ್ತ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಶಿವರಾಜ್ ಪಾಟೀಲ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ರಾಸಾಯನಿಕ ಹಾಗೂ ರಸಗೊಬ್ಬರ, ಇಂಧನ ಖಾತೆ ರಾಜ್ಯ ಸಚಿವ ಭಗವಂತ ಖೂಬಾ, ತೆಲಂಗಾಣದ ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಬಿ.ಬಿ. ಪಾಟೀಲ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ .ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಸೇರಿದಂತೆ 16ನೇ ವಿಧಾನಸಭೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಸಕರುಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್.ಸಿ. ಭಾಗ್ಯ, ಓಂಕಾರಮೂರ್ತಿ ಕೆ.ಎಂ., ಗಂಗಾಧರ ಎನ್.ಎಸ್.ಎಂ., ಕೆ.ವಿ. ಕಿರಣ್, ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹರಿಹರದ ಸಾಯಿಬಾಬಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಗುರು ಪೂರ್ಣಿಮೆ



ಹರಿಹರ, ಜು. 3 - ನಗರದ ಕೇಶವನಗರ ಪಾಟೀಲ್ ಬಡಾವಣೆಯ ಶ್ರೀ ಶಿರಡಿ ಸಾಯಿಬಾಬಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಗುರುಪೂರ್ಣಿಮೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶ್ರೀ ಸಾಯಿಬಾಬಾ, ಕಾಶಿ ವಿಶ್ವನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ, ವಿನಾಯಕ ಸ್ವಾಮಿ, ನವಗೃಹ ಸ್ವಾಮಿ ಜೊತೆಗೆ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗಂಗಮ್ಮ ಪಾಟೀಲ್



ಮಂದಿರದ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ರೇಣುಕಾ ಜಿ.ಪಿ. ಶ್ರೀ ಕಬಾಡೆ, ಆಶಾ, ಲತಾ, ಸುಶೀಲಾ, ಶಂಕುತಲಾ, ಶೋಭಾ, ಸುನೀತಾ, ಮಂಜಮ್ಮ, ಪುಷ್ಪಾ, ಶೋಭಾ, ಟಿ.ಯಶೋಧ ಮತ್ತಿತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಪುರುಷರ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ : ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನಕಾರ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 3 - ಗೃಹ ಹಿಂಸಾಚಾರಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಪುರುಷರ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ರೂಪಿಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ಪುರುಷರ ಹಿತ ರಕ್ಷಿಸಲು ಪುರುಷರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆಯೋಗ ರಚಿಸಬೇಕು ಎಂಬ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿದೆ. ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಸೂರ್ಯ ಕಾಂತ್ ಹಾಗೂ ದೀಪಂಕರ್ ದತ್ತ ಅವರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಪೀಠ ಈ ಅರ್ಜಿಯ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಒಲವು ತೋರಲಿಲ್ಲ. ಅರ್ಜಿದಾರರು ಕೇವಲ ಒಂದು ದೃಷ್ಟಿಕೋನ ಮಾತ್ರ ಬಿಂಬಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಮದುವೆಯ ನಂತರ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಯುವತಿಯರ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಬಲ್ಲದೇ? ಯಾರೂ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ, ಇದು ವ್ಯಕ್ತಿಗತ ಆಂತರಿಕವನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪೀಠ ಹೇಳಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಪರಾಧ ದಾಖಲೆಗಳ ದಳ 2021ರಲ್ಲಿ

ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯ ಪ್ರಕಾರ ವಿವಾಹಿತ 81,063 ಪುರುಷರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ, ಮಹಿಳೆಯರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಸಂಖ್ಯೆ 28,680 ಆಗಿದೆ. ಈ ವಿಷಯ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿ ವಕೀಲ್ ಮಹೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ತಿವಾರಿ ಅವರು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಮೊರೆ ಹೋಗಿದ್ದರು.

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಮೇಕೆದಾಟಿಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿಲ್ಲ : ಬಿಜೆಪಿ ಚೆನ್ನೈ ಜೂ. 3 - ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸರ್ಕಾರ ಇದ್ದಾಗ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಮೇಕೆದಾಟು ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿತ್ತು ಎಂಬ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಆರೋಪವನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿದ್ದು, ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ತಮಿಳುನಾಡು ಜೊತೆ ಚರ್ಚಿಸದೇ ಮೇಕೆದಾಟು ಯೋಜನೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿತ್ತು ಎಂದು ತಮಿಳುನಾಡು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಅಳಗಿರಿ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಾರಾಯಣನ್ ತಿರುಪತಿ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಮೇಕೆದಾಟು ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿಲ್ಲ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ವಿಸ್ತೃತ ಯೋಜನಾ ವರದಿಯನ್ನು ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾಲಸೋಲೆ ಅಪಘಾತ : 52 ಮೃತರ ಗುರುತು ಇನ್ನೂ ಪತ್ತೆಯಿಲ್ಲ

ಭುವನೇಶ್ವರ, ಜು. 3 - ಬಾಲಸೋಲೆ ತ್ರಿವಳಿ ರೈಲು ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ 52 ಜನರ ಗುರುತು ಇನ್ನೂ ಪತ್ತೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ. ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ 81 ಮೃತದೇಹಗಳನ್ನು ಭುವನೇಶ್ವರದ ಎ.ಐ.ಐ.ಎಂ.ಎಸ್.ನಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಪೈಕಿ 29 ಮೃತದೇಹಗಳ ಗುರುತು ಮಾತ್ರ ಪತ್ತೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಜೂನ್ 2ರಂದು ಸಂಭವಿಸಿದ ರೈಲು ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ 293 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದರು. 287 ಜನ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದರೆ, 6 ಜನರು ಗಾಯಗೊಂಡಾಗಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದರು. 52 ಮೃತದೇಹಗಳ ಡಿ.ಎಂ.ಎ. ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕುರಿತ ಮಾಹಿತಿ ಎರಡು, ಮೂರು ದಿನಗಳಲ್ಲೇ ಲಭ್ಯವಾಗುವ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

'ಮನೆ ಮನೆಗೆ ಗಂಗೆ' ಯೋಜನೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅವೈಜ್ಞಾನಿಕ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಜು.3- ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಮನೆ ಮನೆಗೆ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಪೂರೈಸಬೇಕೆಂಬ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿರುವ 'ಜಲ ಜೀವನ ಮಿಷನ್' (ಹರ್ ಫರ್ ಜಲ್) ಮನೆ ಮನೆಗೆ ಗಂಗೆ ಯೋಜನೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಯೋಜನೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ರೈತ ಮುಖಂಡ, ತಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರವೀಂದ್ರಗೌಡ ಎಫ್. ಪಾಟೀಲ್ ಗಂಭೀರ ಆರೋಪ ಮಾಡಿದರು. ಮುಷ್ಕೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಗ್ರಾಮೀಣ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ನಂತರದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳ ಪ್ರಯತ್ನದ ಫಲವಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ಜನರ ಬಹು ದಿನಗಳ ಕನಸಿನ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸಿ.ಸಿ. ಮತ್ತು ಡಾಂಬರ್ ರಸ್ತೆಗಳು ಈ ಯೋಜನೆಯ ಪೈಪ್‌ಲೈನ್ ಹಾಕುವ ನೆಪದಿಂದ ಜಿ.ಸಿ.ಬಿ. ಯಂತ್ರಗಳಿಂದ ಕಿತ್ತು ಹೋಗಿವೆ. ಒಂದು ಬಾರಿ ರಸ್ತೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದೇ ದುಸ್ತರ. ಅಂಥದರಲ್ಲಿ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಒಡಾಡದಂತಹ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಸಮೀಪಿಸುತ್ತಿರುವ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮೋದಿ ನೇತೃತ್ವದ 2 ನೇ ಅವಧಿಯ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ದೇಶದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೆ ತಂದು, ವ್ಯಾಪಕ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಡೆಸಿದ ಯೋಜನೆ ಇದಾಗಿದ್ದು, ಯೋಜನೆಯ ಸಮಗ್ರ ತನಿಖೆಯಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ರಸ್ತೆ ಪುನರ್ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಆರ್ಥಿಕ ಹೊರೆ ಮಾಡಿದ

ಬೃಹಾಂಡ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಯೋಜನೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ತರುವ ಮುನ್ನ ಯೋಜನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಜನರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಹಳೆಯ ನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳಿಗೆ 'ನೀಲಿ' ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚಿ '30' ವರ್ಷಗಳ ತನಕ ಸಮಿತಿಯವರು ಈ ಟ್ಯಾಂಕ್‌ನ್ನು ಸುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆನ್ನುವ ಯೋಜನೆಯ ನಿಯಮ 'ಹಳೇ ಮುದುಕಿಗೆ ಹೊಸ ಸೀರೆ ಉಡಿಸಿದಂತಾಗಿದೆ' ಎಂದು ವ್ಯಂಗ್ಯವಾಡಿದರು. ಈ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ಕೆಲವು ಸ್ಥಳಾಂತರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಈ ಮೊದಲು ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದ್ದ ವಿಶೇಷ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಎಳ್ಳು ನೀರು ಬಿಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಕಮಿಟಿಯ ಸಂಜಯ್ ಶುಕ್ಲಾ, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಬಸವರಾಜ್, ಹೊನ್ನಪ್ಪ ಮಾಳಪ್ಪನವರು, ಗ್ರಾ. ಪಂ. ಪಿ.ಡಿ.ಓ ಮತ್ತು ಶಾಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಸಮಿತಿಯವರು, ನಾಗರಿಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

15ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ಡಿ. ಕೆ. ಚೌಟಣ್ಣನಪ್ಪ
(ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರು)

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಾಗಿ ಇಂದಿಗೆ 15 ವರ್ಷಗಳಾದವು. ನಿಮ್ಮ ನೆನಪು ಸದಾ ನಮ್ಮ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಅಚ್ಚಳಿಯದೇ ಉಳಿದಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಭಗವಂತನು ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಸದಾ ಸ್ಮರಿಸುತ್ತಿರುವ

ಪತ್ನಿ : ಕೆ. ರತ್ನಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಕ್ಕಂದಿರು, ತಮ್ಮಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೋಸಿಯಂದಿರು ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ ಹಾಗೂ ಬಂಧು - ಮಿತ್ರರು

ಮಡಿವಾಳಕೆ ತಿಪ್ಪಮ್ಮ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆಯ ಚೌಟಣ್ಣ ಹೊಸ ಮಿಂಚರಗಲ್ಲಿ ಜಯದೇವ ಪ್ರೌಢ ಲಿಂಗವಿಹಾರದಲ್ಲಿ ವಾಸಿ ಡಿ. ಮಡಿವಾಳಕೆ ಕಂಚಪ್ಪ ಇವರ ಪತ್ನಿ ತಿಪ್ಪಮ್ಮ (77) ಇವರು ದಿನಾಂಕ : 03-07-2023 ರ ಸೋಮವಾರ ರಾತ್ರಿ 9 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರು. ಗಂಡು ಮಕ್ಕಳು, ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು, ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಆಶಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 04-07-2023ರ ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರುದ್ರ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಬಸ್ ಸೌಕರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ರೈತ ಸಂಘಟನೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಜಗಳೂರು, ಜು.3- ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಬಸ್ ಸೌಕರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಹಸಿರು ಸೇನೆ (ಹುಚ್ಚವನಹಳ್ಳಿ ಮಂಜುನಾಥ್) ಬೀದಿ ರೈತರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಿಂದ ಬೈಕ್ ರ್ಯಾಲಿಯೊಂದಿಗೆ ಹೊರಟ ಪ್ರತಿಭಟನಾಕಾರರು, ಮಹಾತ್ಮಗಾಂಧಿ ವೃತ್ತ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದ ಮೂಲಕ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕಛೇರಿಗೆ ತೆರಳಿ ಲಿಖಿತ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದೊಳಗೆ 7 ದಶಕಗಳು ಕಳೆದರೂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಹುತೇಕ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಸಾರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಣದೆ 2ಕಿ.ಮೀ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಲ್ಕೊಡಿಯಿಂದ ಆಗಮಿಸಿ ಬಸ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸುವ ಅನಿವಾರ್ಯತೆ

ಕುರಿ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿದ್ದು, ಸಾರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಿಲ್ಲ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಕಾಲ್ಕೊಡಿಯ ಮೂಲಕ ಸಂಚರಿಸಲು ಕಡಿ, ಇತರ ಕಾದುಪಾಣಿಗಳ ಹಾವಳಿಯಿಂದ ಭಯದ ವಾತಾವರಣದಲ್ಲಿ ಜನರು ಸಂಚರಿಸ ಬೇಕಿದೆ. ಕೂಡಲೇ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಪ್ರತಿ ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಸಾರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದರೆ ಉಗ್ರ ಸ್ವರೂಪದ ಹೋರಾಟ ರೂಪಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಘಟನೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಚಿರಂಜೀವಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಾಜು, ಮುಖಂಡರಾದ ಶರಣಪ್ಪ, ನಾಗರಾಜ್, ಅಂಚಿನಪ್ಪ, ಪಾಪಣ್ಣ, ಮಂಜಣ್ಣ, ಪ್ರಹ್ಲಾದಪ್ಪ, ರಂಜಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಭತ್ತದ ಬೆಳೆ ಹಾನಿ ವರದಿ ವಿಳಂಬಕ್ಕೆ ಆಕ್ರೋಶ
ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಕಚೇರಿ ಬಾಗಿಲು ಹಾಕಿ ರೈತರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಹರಿಹರ, ಜು. 3 - ಭತ್ತದ ಬೆಳೆಗೆ ಹಾನಿ ತಂದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ವಿಳಂಬ ಹಾನಿಗಾಗಿ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವ ಕುರಿತು, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದನ್ನು ವಿಳಂಬ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ರೈತರು, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಕಚೇರಿ ಬಾಗಿಲು ಹಾಕಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ.



ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಸಬಾ ಮತ್ತು ಮಲೇ ಬೆನ್ನೂರು, ನಂದಿಪಾಟ, ಯಕ್ಕೇರಿ, ಕುಣಿ ಬೆಳಕೇರಿ, ಹಲಸಬಾಳ, ದಿಟೋರಿ, ಕೊಕ್ಕ, ನೂರು, ಪಾಳೆ, ಕೊಂಡಚ್ಚಿ, ಚಿಕ್ಕಬದರಿ, ದೇವರ ಬೆಳಕೇರಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆಗೆ ತೀವ್ರ ಹಾನಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ರೈತರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ, ಇದುವರೆಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವರದಿ ನೀಡಿಲ್ಲ. ತಕ್ಷಣ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಕಾರಣ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ರೈತ ಮುಖಂಡರಾದ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಭಾನುವಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಶಂಭುಲಿಂಗಪ್ಪ ನಂದಿಪಾಟ, ಎನ್.ಪಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಹಾಳೂರು ನಾಗರಾಜ್ ಹೇಳಿದರು.

ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ನಾಗನಗೌಡರು ರವರು ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ನಿರ್ದೇಶನ ವಿನು ಬಂದಿದೆ ಅದನ್ನು ಪಾಲಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಅವರು ಸರ್ವೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ಬರುವುದು ತಡವಾಗಿದ್ದರಿಂದ ಇಷ್ಟೆಲ್ಲ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಈ ಕೂಡಲೇ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳ ಜೊತೆಗೆ ನಾನು ಕೂಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಆದಷ್ಟು ಬೇಗ ವರದಿಯನ್ನು ಸಿದ್ಧ ಮಾಡಿ ಕಳಿಸಿಕೊಡುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ಫ.ಗು. ಹಳಕಟ್ಟಿ ತ್ಯಾಗದಿಂದ ನಾಡಿಗೆ ವಚನ ಭಂಡಾರ

ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಹಡಪದ ಅಪ್ಪಣ್ಣ ಜಯಂತಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಕಾಪತಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 3 - ವಿಶ್ವ ಸಾಹಿತ್ಯಕ್ಕೆ ಅಮೂಲ್ಯ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿರುವ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ, ಸಂರಕ್ಷಿಸಿ ಜನತೆಗೆ ಪರಿಚಯಿಸಿದ ಡಾ.ಫ.ಗು. ಹಳಕಟ್ಟಿಯವರ ತ್ಯಾಗ ಅವಿಸ್ಮರಣೀಯ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶಿವಾನಂದ ಕಾಪತಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಧರವಡದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಡಾ.ಫ.ಗು ಹಳಕಟ್ಟಿಯವರ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ವರ್ಷದಿನವಾಗಿಯೇ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಹಡಪದ ಅಪ್ಪಣ್ಣ ಜಯಂತಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವಾಸುದೇವಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ವಚನಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ ಕೀರ್ತಿ ಹಳಕಟ್ಟಿಯವರಿಗೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ. ಹಡಪದ ಅಪ್ಪಣ್ಣನವರು ತಮ್ಮ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಜೀವನದ ನೈತಿಕ ನೆಲೆಗಟ್ಟಿನ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಶ್ರಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ವಚನಗಳು ಬಸವಣ್ಣನವರ ಮೇಲಿನ ಗೌರವ, ಭಕ್ತಿಯನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತವೆ. ಬಸವಣ್ಣನವರು ಅಪ್ಪಣ್ಣನನ್ನು ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.
ಹೊನ್ನಾವಳಿಯ ಅಭಿನಯಶಿಲ್ಪಿ ಕಲಾ ತಂಡದ ವತಿಯಿಂದ ನೃತ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶನವಾಯಿತು. ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೂರೈಕೆ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ರಾಮಗೌಡ ಬಸವಗಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಶಾರದ, ದೂಡಾ ಆಯುಕ್ತ ಬಸವಗೌಡ, ಜಿಲ್ಲಾ ಹಡಪದ ಅಪ್ಪಣ್ಣ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಶಿಧರ ಬಸವಪ್ಪ, ಶಿವಾನಂದ ಗುರೂಪಿ, ಎನ್.ಪಿ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ದಿಳೈಪ್ಪ, ಮಲ್ಟಿಕಾರ್ಬನ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಿದ್ಯೆ ಜೊತೆಗೆ ಸಂಸ್ಕಾರ-ಪ್ರಜ್ಞಾವಂತಿಕೆ ಮುಖ್ಯ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಜನ್ಮ ದಿನವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯಾಗಿ ಆಚರಿಸುವುದು ರೂಢಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಗುರು ಪೂರ್ಣಿಮೆ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಆಚರಣೆಯಾಗಿದೆ. ಜಪಾನ್ ದೇಶದಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನ ಎಂದು ಆಚರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಜಪಾನಿನ ದಿನ ನಿತ್ಯದ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಗುರು ಹಿರಿಯರನ್ನು ಗೌರವಿಸುವುದನ್ನು ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಂತಹ ಸಂಸ್ಕಾರವನ್ನು ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಮಕ್ಕಳೂ ರೂಢಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತಾಗಬೇಕು. ಜನ್ಮ ದಿನ ಆಚರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ವಿದೇಶಿ ಸಂಸ್ಕೃತಿ. ಹೆಚ್ಚಿನ ದಿನ ಮಗು ಅಳುತ್ತಿರುತ್ತದೆ. ಆ ದಿನ ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ಬರಲಿ ಎಂದು ಅರಿವನ್ನು ಸೂಕ್ತವಲ್ಲ. ಮಗು ಜನಿಸಿದಾಗ ತಂದೆ-ತಾಯಿಗಳಿಗೆ ಸಂಭ್ರಮ ದಿನವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದುದರಿಂದ ಜನ್ಮ ದಿನದಂದು ತಂದೆ-ತಾಯಿಗಳನ್ನು ಗೌರವಿಸುವ ದಿನವಾಗಬೇಕು. ಸಿಂಗರಿಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿದ ಮಕ್ಕಳು ಉತ್ತಮ ಸಂಸ್ಕಾರವಂತರಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಆಶಿಸಿದರು.

ಗುರು ಪೂರ್ಣಿಮೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಶ್ರೀಗಳವರಿಂದ ನರ್ಸರಿಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆಹಾರಾಭ್ಯಾಸವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು. ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಸಿಂಗರಿಯ ಹಿರಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ, ಮೈಸೂರಿನ ವಿಶ್ವಾಂತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಪ್ರೊ. ಬಸವಂತ ಗುರುಗತ್ತಿಯವರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ದಾಸೋಹ ನಿಧಿಗೆ ಒಂದು ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳನ್ನು ಕಾಣಿಕೆಯಾಗಿ ಸಮರ್ಪಿಸಿದರು. ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಶವಮೂರ್ತಿ, ಪ್ರೊ.ಡಿ ರಮೇಶ್, ಅಣ್ಣನ ಬಳಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮರುಳಸಿದ್ದಯ್ಯ, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸುರಕೋಡ, ಎಂ ಎನ್ ಶಾಂತ, ಸೋಮಶೇಖರ್, ಚಿ.ಡಿ ಬಸವರಾಜ್, ಪ್ರವೀಣ ಕುಮಾರ್, ಮುಂತಾದವರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಗುರು ಪೂರ್ಣಿಮೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಶ್ರೀಗಳವರಿಂದ ನರ್ಸರಿಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆಹಾರಾಭ್ಯಾಸವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು. ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಸಿಂಗರಿಯ ಹಿರಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ, ಮೈಸೂರಿನ ವಿಶ್ವಾಂತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಪ್ರೊ. ಬಸವಂತ ಗುರುಗತ್ತಿಯವರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ದಾಸೋಹ ನಿಧಿಗೆ ಒಂದು ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳನ್ನು ಕಾಣಿಕೆಯಾಗಿ ಸಮರ್ಪಿಸಿದರು. ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಶವಮೂರ್ತಿ, ಪ್ರೊ.ಡಿ ರಮೇಶ್, ಅಣ್ಣನ ಬಳಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮರುಳಸಿದ್ದಯ್ಯ, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸುರಕೋಡ, ಎಂ ಎನ್ ಶಾಂತ, ಸೋಮಶೇಖರ್, ಚಿ.ಡಿ ಬಸವರಾಜ್, ಪ್ರವೀಣ ಕುಮಾರ್, ಮುಂತಾದವರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಗುರು ಮಂದಿರಗಳಲ್ಲಿ ಪೌರ್ಣಿಮೆ ಸಂಭ್ರಮ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಿತು. ರಾತ್ರಿ 8.30ಕ್ಕೆ ಪಾಲಕ ಉತ್ಸವ, ಧನ ಪೂಜೆ, ಶೇಷಾರತಿ ನಡೆಯಿತು. ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮ: ನಗರದ ಜಯದೇವ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದ ತೀರ್ಥ ಗುರು ಅಧ್ಯಾತ್ಮ ಮಂದಿರ, ಶ್ರೀ ಗುರು ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಗುರುಪೂರ್ಣಿಮೆ ಅಂಗವಾಗಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆಗಳು ನಡೆದವು.

ಪಂಚಾಮೃತ ಅಭಿಷೇಕ ನಡೆಯಿತು. ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ಕ್ಕೆ 108 ಕಳಶಗಳ ಶ್ರೀ ಸತ್ಯ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಿತು.

ಅವರು ನಗರದ ಚಾರ್ಣ್ಯ ಪ್ರಭುಮ ದರ್ಶಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿ ಇಂದು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಪದವಿ ನಂತರ ಮುಂದೇನು? ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಮಾದಕ ವಸ್ತು ಜಾಗೃತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.3- ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಸೇವನೆ ಹಾಗೂ ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಕಳ್ಳ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ವಿರೋಧಿ ದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಡಾ. ಕೆ.ಆರ್.ಆರ್ ಅವರ ನಿರ್ದೇಶನದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಆರ್.ಬಿ.ಬಸವಗಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು.

ಸದ್ಯದ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೈಚೀರಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು. ಅಲ್ಲದೇ ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ, ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ ಮತ್ತು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಸೇವನೆಯ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮಗಳ ಜಾಗೃತಿ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಾಲುಗಳು, ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರುಗಳನ್ನು ಕರೆಯಿಸಿ, ಸಭೆ ನಡೆಸಿ, ಶಾಲಾ- ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಸೇವನೆಗೆ ಹಾಗೂ ಸಾಗಾಣಿಕೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಆಗದಂತೆ ತೀವ್ರ ನಿಗಾಹಿಸುವುದು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿ, ಸೂಕ್ತ ತಿಳುವಳಿಕೆ ನೀಡುವುದು. ಹಾಗೇನಾದರೂ ಕಂಡುಬಂದರೆ ಕೂಡಲೇ ಸ್ಥಳೀಯ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.

ಪದವಿ ನಂತರ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೂ ಮೂರು ಅವಕಾಶಗಳಿವೆ. ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ, ಕೆಲಸ, ಮತ್ತು ಸ್ವಂತ ವ್ಯವಹಾರ ಆರಂಭಿಸುವುದು. ಪದವಿ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದ ಆರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಅನಿವಾರ್ಯವಿದ್ದರೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹೋಗಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯುವ

ಪದವಿ ನಂತರ ಹಲವು ಅವಕಾಶಗಳಿವೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 3- ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ ನಂತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹಲವಾರು ಅವಕಾಶಗಳಿವೆ. ಅವುಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯುವಂತರಾಗಬೇಕು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಡ್ಡಾಯವಾದಾಗ ವೃತ್ತಿ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಿಗಾಗಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರಭು ದರ್ಶಿ ಕಾಲೇಜಿನ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಬಾಬು ಹೇಳಿದರು. ಅವರು ನಗರದ ಚಾರ್ಣ್ಯ ಪ್ರಭುಮ ದರ್ಶಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿ ಇಂದು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಪದವಿ ನಂತರ ಮುಂದೇನು? ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಯೋಚಿಸಿ ಉತ್ತಮ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯಬೇಕು. ಉತ್ತಮ ಉದ್ಯೋಗ ಹೊಂದಿದಾಗ ಉತ್ತಮವಾದ ಸುಗಮ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸದ ಮೇಲೆ ವ್ಯಾಮೋಹ ಹೆಚ್ಚು ಆದರೆ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸ ಸಿಗುವುದು ಕಷ್ಟ. ಆದರೆ ಸಾಧ್ಯವೂ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವವರು ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದ ಕಷ್ಟಪಟ್ಟು ಅದನ್ನು ಪಡೆಯುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬೇಕು. ಇಲ್ಲದೇ ಹೋದರೆ ಅದೇ ಜೀವನವೆಲ್ಲ ಎಂಬುದನ್ನು ಅರಿತು, ಇತರೆ ಖಾಸಗಿ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮವಾದ ಕೆಲಸ, ಸಂಬಳ ಎರಡೂ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಒಂದಿಷ್ಟು ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಪ್ರೊ. ಕೆ. ರಾಜಶೇಖರ್ ಹಾಗೂ ಡೀನ್ ಬಿ ಆರ್ ಟಿ ಸ್ವಾಮಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಪದವಿ ನಂತರ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೂ ಮೂರು ಅವಕಾಶಗಳಿವೆ. ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ, ಕೆಲಸ, ಮತ್ತು ಸ್ವಂತ ವ್ಯವಹಾರ ಆರಂಭಿಸುವುದು. ಪದವಿ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದ ಆರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಅನಿವಾರ್ಯವಿದ್ದರೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹೋಗಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯುವ

ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಯೋಚಿಸಿ ಉತ್ತಮ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯಬೇಕು. ಉತ್ತಮ ಉದ್ಯೋಗ ಹೊಂದಿದಾಗ ಉತ್ತಮವಾದ ಸುಗಮ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸದ ಮೇಲೆ ವ್ಯಾಮೋಹ ಹೆಚ್ಚು ಆದರೆ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸ ಸಿಗುವುದು ಕಷ್ಟ. ಆದರೆ ಸಾಧ್ಯವೂ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವವರು ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದ ಕಷ್ಟಪಟ್ಟು ಅದನ್ನು ಪಡೆಯುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬೇಕು. ಇಲ್ಲದೇ ಹೋದರೆ ಅದೇ ಜೀವನವೆಲ್ಲ ಎಂಬುದನ್ನು ಅರಿತು, ಇತರೆ ಖಾಸಗಿ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮವಾದ ಕೆಲಸ, ಸಂಬಳ ಎರಡೂ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಒಂದಿಷ್ಟು ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಪ್ರೊ. ಕೆ. ರಾಜಶೇಖರ್ ಹಾಗೂ ಡೀನ್ ಬಿ ಆರ್ ಟಿ ಸ್ವಾಮಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಗೆ ಪೂಜೆ



ಹರಿಹರ, ಜು. 3 - ನಗರದ ಇತಿಹಾಸ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಶ್ರೀ ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತಲ್ಪ ದೇವಿಗೆ ಗುರು ಪೂರ್ಣಿಮೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಅರ್ಚಕ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮೂರ್ತಿ, ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ಶೇಷಾಚಲ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ದೇಹಲಿ ವಿಶೇಷ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ಟಿ.ಬಿ. ಜಯಚಂದ್ರ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಅವರನ್ನು ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಆಡಳಿತ ಪಕ್ಷದ ಮುಖ್ಯ ಸಚೇತಕರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಆಡಳಿತ ಪಕ್ಷದ ಮುಖ್ಯ ಸಚೇತಕರಾಗಿ ಸಲೀಂ ಅಹ್ಮದ್ ಅವರನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಪರಿಚಯಿಸಿದ ಕರ್ನಾಟಕ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 3- ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವವನ್ನು ಇಡೀ ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಪರಿಚಯಿಸಿದ ನಾಡು ಕನ್ನಡ ನಾಡು ಎಂದು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವಾಸುದೇವಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು. ನಗರದ ಈಶ್ವರಮ್ಮ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ 2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ಶಾಲಾ ಮಂತ್ರಿ ಮಂಡಲದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾ ಸ್ಮಾರಕ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘಗಳ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.



ಹನ್ನೆರಡನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿ ಅನುಭವ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಶಿವಶರಣರು ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿತ್ತು. ಅನುಭವ ಮಂಟಪವನ್ನು ಜಗತ್ತಿನ ಮೊದಲಿನ ಪಾಲಿ ಮೆಂಟ್ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಬ್ರಿಟಿಷರ ಗುಲಾಮಗಿರಿಯಿಂದ ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಸ್ವತಂತ್ರ ಭಾರತದ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ಶಾಂತಿಯುತವಾಗಿ

ಬದುಕುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಆದರೆ ಪ್ರತಿರೋಧವೇ ಶಾಲಾ ಮಂತ್ರಿಮಂಡಲವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಶಾಲಾ ಆಡಳಿತ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ. ಆರ್. ಸುಜಾತ ಕೃಷ್ಣ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಂತ್ರಿ ಮಂಡಲದ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರಮಾಣ ವಚನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದಂತೆ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಆಳ ವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಬದುಕಬೇಕು. ಮಂತ್ರಿ ಮಂಡಲದ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ಸಾರ್ಥಕಪಡಿಸಿ ಕೊಡುವ ಎಸ್.ಸೈಲಿ ಪನಿಕ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಅಡಳಿತ ಪಡೆಯಲು ಎಂದು ಹಾರೈಸಿದರು. ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದ 10 ನೇ ತಲೆಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಹೆಚ್. ಎಂ. ಶ್ರೀದೇವಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ, ಆರ್.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.3- ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಸೇವನೆ ಹಾಗೂ ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಕಳ್ಳ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ವಿರೋಧಿ ದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಡಾ. ಕೆ.ಆರ್.ಆರ್ ಅವರ ನಿರ್ದೇಶನದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಆರ್.ಬಿ.ಬಸವಗಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು.

ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಸೇವನೆಯಿಂದ ಆಗುವ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು. ಹಾಗೆಯೇ ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಕಳ್ಳಸಾಗಾಣಿಕೆ ಮಾಡುವುದು ಕಾನೂನು ವಿರುದ್ಧವಾಗಿದ್ದು, ಸೂಕ್ತ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ಶಿಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಸಿ, ಜಾಗೃತಿ ವಹಿಸಿ

ಹನ್ನೆರಡನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿ ಅನುಭವ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಶಿವಶರಣರು ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿತ್ತು. ಅನುಭವ ಮಂಟಪವನ್ನು ಜಗತ್ತಿನ ಮೊದಲಿನ ಪಾಲಿ ಮೆಂಟ್ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಬ್ರಿಟಿಷರ ಗುಲಾಮಗಿರಿಯಿಂದ ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಸ್ವತಂತ್ರ ಭಾರತದ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ಶಾಂತಿಯುತವಾಗಿ

ಬದುಕುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಆದರೆ ಪ್ರತಿರೋಧವೇ ಶಾಲಾ ಮಂತ್ರಿಮಂಡಲವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಶಾಲಾ ಆಡಳಿತ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ. ಆರ್. ಸುಜಾತ ಕೃಷ್ಣ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಂತ್ರಿ ಮಂಡಲದ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರಮಾಣ ವಚನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದಂತೆ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಆಳ ವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಬದುಕಬೇಕು. ಮಂತ್ರಿ ಮಂಡಲದ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ಸಾರ್ಥಕಪಡಿಸಿ ಕೊಡುವ ಎಸ್.ಸೈಲಿ ಪನಿಕ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಅಡಳಿತ ಪಡೆಯಲು ಎಂದು ಹಾರೈಸಿದರು. ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದ 10 ನೇ ತಲೆಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಹೆಚ್. ಎಂ. ಶ್ರೀದೇವಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ, ಆರ್.

ಬುಡಕಟ್ಟು ಜನರಿಗೆ ಏಕರೂಪ ನಾಗರಿಕ ಸಂಹಿತೆ ಬೇಡ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 3 - ಬುಡಕಟ್ಟು ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಏಕರೂಪ ನಾಗರಿಕ ಸಂಹಿತೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಿಂದ ಹೊರಗಿಡಬೇಕು ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಸಂಸದ ಸುಶೀಲ್ ಮೋದಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಂಸತ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿಜೆಪಿ ಸಂಸದ ಸುಶೀಲ್ ಮೋದಿ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಹಡಪದ ಅಪ್ಪಣ್ಣ ಜಯಂತಿ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಜು. 3- ಇಲ್ಲಿನ ಪುರಸಭೆ ಹಾಗೂ ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಮತ್ತು ಹಡಪದ ಅಪ್ಪಣ್ಣ ಸಮಾಜದ ವತಿಯಿಂದ ವಚನಕಾರ ಶಿವಶರಣ ಹಡಪದ ಅಪ್ಪಣ್ಣ ಅವರ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಶ್ರದ್ಧಾ ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ರಾಜ್ಯಗಳ ಹಣಕಾಸಿನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಗತ್ಯ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 3 - ರಾಜ್ಯಗಳ ಹಣಕಾಸು ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಹೊಂದುವುದರಿಂದ ಅನುಭವಕ್ಕೆ ಪಾತ್ರವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನೀತಿ ಆಯೋಗದ ಸೀಬಿ.ಬಿ.ಎಲ್. ಸುಬ್ರಮಣ್ಯಂ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಶಾಂತನಗೌಡರ ಗೆಲುವು : ಹರಕೆ ತೀರಿಸಿದ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರು

ಛಾಯಾಗ್ರಹಣೆ, ಜು. 3- ಶಾಸಕ ಡಿ.ಬಿ. ಶಾಂತನಗೌಡರ ಗೆಲುವಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರು ಗ್ರಾಮ ಬೆಂಕಿನಹಳ್ಳಿಯಿಂದ ಚನ್ನೈಗೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮರಬಹಳಿಯ ಗುಡ್ಡದ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಇಂದು ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಮೂಲಕ ತೆರಳಿ ತಮ್ಮ ಹರಕೆ ತೀರಿಸಿದರು.

ಮಾದಿಗ ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಅವಮಾನಿಸುವುದು ಸಲ್ಲದು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 3- ಒಳ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಿರುವುದರಿಂದ ಬಿಜೆಪಿ ಸೋಲು ಕಂಡಿದೆ ಎಂದು ಪಕ್ಷದ ಶಾಸಕರು, ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಮಾದಿಗ ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಅವಮಾನಿಸುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿ ಮಾದಿಗ ವೇದಿಕೆ ಹೇಳಿದೆ.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ : ನಾಗರತ್ನ ಹೊಸಮನೆಗೆ ಬೀಳ್ಕೊಡುಗೆ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜು. 3 - ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರಾಗಿ ಸುದೀರ್ಘ 36 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಸೇವೆ ಮಾಡಿ ನಿವೃತ್ತಿಯಾಗಿರುವ ನಾಗರತ್ನ ಹೊಸಮನಿಯವರ ಸೇವೆ ಅಮೋಘವಾದುದು ಎಂದು ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಎಸ್. ಷಣ್ಮುಖನವರು ಹೇಳಿದರು.

Real estate and services advertisements including 'Sri Mathu' and 'Sri Mathu' listings.

Professional services advertisements including 'ಚೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ' and 'ಮಳಿಗೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆ ಇವೆ'.

Real estate and recruitment advertisements including '2 BHK HOUSE FOR RENT/LEASE' and 'WANTED'.

Real estate and recruitment advertisements including 'WANTED' and '2 BHK HOUSE FOR RENT/LEASE'.

Real estate and recruitment advertisements including 'ಅಡಿಕೆ ಸಸಿಗಳು' and 'ಆವಿಷ್ಕಾರಿ'.

Real estate and recruitment advertisements including 'WANTED' and 'SHOP FOR RENT'.

ಈಶ್ವರೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಯಜ್ಞಮಾತೆ ಆದಿದೇವಿ ಜಗದಂಬಾ ಸ್ಮೃತಿ ದಿನ



ದೊಡ್ಡಬಾತಿ
 ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 3- ದೊಡ್ಡಬಾತಿ ಪ್ರಜಾಪಿತ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಈಶ್ವರೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಯಜ್ಞಮಾತೆ ಆದಿದೇವಿ ಜಗದಂಬಾ ಸ್ಮೃತಿ ದಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.
 ಈಶ್ವರೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ರಾಜಯೋಗೇನಿ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಲೀಲಾಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು.
 ದೊಡ್ಡಬಾತಿ ತಪೋವನದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಶಶಿಕುಮಾರ್

ಬಿಟ್‌ಕಾಯಿನ್ ಹಗರಣದ ಮರು ತನಿಖೆಗೆ ಆದೇಶ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜು. 3 - ಬಿಟ್‌ಕಾಯಿನ್ ಹಗರಣದ ವಿರುದ್ಧ ಮರು ತನಿಖೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ತನಿಖೆಗೆ ಎನ್‌ಐಟಿ ರಚನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ತನಿಖೆ ಮಂಗಳವಾರದಿಂದಲೇ ಪ್ರಾರಂಭಗೊಳ್ಳಲಿದೆ.
 ಸಿಐಡಿ ಎಡಿಜಿಪಿ ಮನೀಶ್ ಕರ್ಬೀಕರ್ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಎನ್‌ಐಟಿಯನ್ನು ರಚನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಿಐಡಿ ಸೈಬರ್ ಸೆಲ್‌ನ ಎಸ್‌ಪಿ ಶರತ್ ಪ್ರಕರಣದ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಿಟ್‌ಕಾಯಿನ್ ಹಗರಣವನ್ನು ಈ ಹಿಂದೆ ಸಿಬಿಐ ತನಿಖೆ ಮಾಡಿತ್ತು. ಆಗ ತನಿಖೆಯಲ್ಲಿ ಹಗರಣ ನಡೆದಿದೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಆರೋಪಿಸಿತ್ತು.

ದೇವಾಂಗ ಸಮಾಜದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜು. 3- ರಾಜ್ಯ ದೇವಾಂಗ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ದೇವಾಂಗ ನೌಕರ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ 2022-23 ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಶೇ.90 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಪಡೆದು ಉತ್ತೀರ್ಣರಾದ ದೇವಾಂಗ ಸಮಾಜದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದ್ದು, ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 7 ರೂಫಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿಗೆ ತಲುಪುವಂತೆ ಕಳಿಸಲು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷ ರವೀಂದ್ರ ಕಲ್ಬುರ್ಗಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.
 ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ದೇವಾಂಗ ಸಂಘ, ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿ 59/ ಎ. 10 ನೇ ಎ ಕ್ರಾಸ್, ವೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಕಾರ್ಡ್ ರಸ್ತೆ ನಾಗಪುರ, ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪುರಂ (ರಾಜಾಜಿನಗರ ಮೆಟ್ರೋ ನಿಲ್ದಾಣದ ಸಮೀಪ) ಬೆಂಗಳೂರು 560086 ಇವರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಬಹುದು.

ಪೊಲೀಸರ ಕ್ಷಿಪ್ರ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮೊಬೈಲ್ ಕಳ್ಳನ ಬಂಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.3- ನಗರದ ಎಂಸಿಸಿ 'ಬಿ'ಬ್ಲಾಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿನ್ನ ಸೂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಂದು, ಪಾದಚಾರಿಯೊಬ್ಬರ ಮೊಬೈಲ್‌ನ್ನು ಕಿತ್ತುಕೊಂಡು ಹೋದ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಬಡಾವಣೆ ಪೊಲೀಸರು ಘಟನೆ ನಡೆದ ಕೆಲವೇ ಗಂಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ.
 ಘಟನಾ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕಿ ಸಿಟಿಬಿ ದೃಶ್ಯಾವಳಿಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಆವರಗರೆ ವಾಸಿ ಎನ್ನಲಾದ ಎ. ನಿಂಗರಾಜ್ ಎಂಬಾತನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡಿ, ಕಿತ್ತುಕೊಂಡು ಹೋಗಿದ್ದ 10 ಸಾವಿರ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಮೊಬೈಲ್, ಕೃತ್ಯಕ್ಕೆ ಬಳಸಿದ ಸೂಟರ್ ಅಂದಾಜು ಮೌಲ್ಯ 50,000/- ರೂ ಹಾಗೂ ಕೆಟೆಜೆ ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡಿದ್ದ 20,000/- ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಮೊಬೈಲ್ ಅಮಾನತ್ತು ಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಆರೋಪಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.
 ಬಡಾವಣೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕ ಧನಂಜಯ, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ, ಸಿದ್ದೇಶ್, ಸೈಯದ್ ಅಲಿ, ಅರುಣ ಕುಮಾರ್, ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಸಿ, ಸೋಮಪ್ಪ, ಗೀತಾ ಹೆಚ್. ಇವರುಗಳು ಕ್ಷಿಪ್ರ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜೀ ಸಂಧಾನವು ಎರಡೂ ಪಕ್ಷಗಾರರಿಗೆ ಲಾಭ

ಜುಲೈ 8ರಂದು ಲೋಕ ಅದಾಲತ್: ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ರಾಜೇಶ್ವರಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 3- ರಾಜ್ಯೀಯ ಲೋಕ ಅದಾಲತ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ರಾಜೀ ಸಂಧಾನ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ವಿವಾದಗಳನ್ನು ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸುವುದರಿಂದ ಎರಡೂ ಪಕ್ಷಗಾರರಿಗೆ ಲಾಭವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್.ಹೆಗಡೆ ತಿಳಿಸಿದರು.
 ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 8 ರಂದು ನಡೆಯುವ ರಾಜ್ಯೀಯ ಲೋಕ ಅದಾಲತ್ ಕುರಿತು ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ವಿಷಯಾಧಿಕಾರಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ, ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.
 ಲೋಕ ಅದಾಲತ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ಯರ್ಥವಾಗುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಇದಕ್ಕೆ ಎಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಹಕಾರ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ರಾಜೀ ಸಂಧಾನದ ಮೂಲಕ ಇತ್ಯರ್ಥವಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯೀಯ ಲೋಕ ಅದಾಲತ್‌ನಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಇದರ ಲಾಭ ಪಡೆಯುವ ಮೂಲಕ ಯಶಸ್ವಿ ಸಹಕರಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.
 ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಾವೀರ ಪು. ಕರಣ್ವರ ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಜ್ಯೀಯ ಲೋಕ ಅದಾಲತ್ ಮೂಲಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಹಾಗೂ ವ್ಯಾಜ್ಯ ಪೂರ್ವ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಕಡಿಮೆ ವಿಳೇಖನದಲ್ಲಿ ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಪರಿಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದು,

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯೂ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕನನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಸಾಧ್ಯ ಉಳ್ಳಾಲದಲ್ಲಿ ಜೆಜಿಎಂಎಂಸಿ ಗೃಹಕಾಲಜಿ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಡಾ. ಶುಕ್ಲ ಎಸ್. ಶೆಟ್ಟಿ



ವೈದ್ಯಕೀಯ ರಂಗದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಜೆಜಿಎಂ ಕಾಲೇಜು ಆರ್ಥ್‌ಡೆಕ್ಸ್ ಗೃಹಕಾಲಜಿ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಡಾ. ಶುಕ್ಲ ಎಸ್. ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರ ಸೇರಿದಂತೆ ನಾಲ್ವರಿಗೆ ಗೌರವ

ಉಳ್ಳಾಲ, ಜು. 3- ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕ, ಉತ್ತಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯನ್ನು ಬೆಳೆಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯೂ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕನನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆಯ ಜೆಜಿಎಂ ಕಾಲೇಜು ಆರ್ಥ್‌ಡೆಕ್ಸ್ ಗೃಹಕಾಲಜಿ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಡಾ. ಶುಕ್ಲ ಎಸ್. ಶೆಟ್ಟಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯಿಸಿದರು.
 ಉಳ್ಳಾಲದ ದೇರಳಕಟ್ಟೆ ಜಸ್ಟೀಸ್ ಕೆ. ಎಸ್ ಹೆಗ್ಡೆ ಚಾರಿಟಬಲ್ ಆಸ್ಟ್ರೆ ವತಿಯಿಂದ ಆವಿಷ್ಕಾರ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ವೈದ್ಯರ ದಿನಾಚರಣೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಸೇವೆಗೈದಿ ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಸನ್ಮಾನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.
 ಪ್ರತಿದಿನ ನಾವೆನುತಗಳು ಎದುರಾಗುವುದರಿಂದ, ಕಿರಿಯ ವೈದ್ಯರು ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯರೊಂದಿಗಿನ ಚರ್ಚೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದರಿಂದ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬದಲಾವಣೆ ಗಾ.ಆ ಮೂಲಕ ರೋಗಿಗಳ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಸುಣ್ಣತತ್ವ ಕಾಣಬಹುದು ಎಂದು ಅವರು ಅಭಿಪ್ರಾಯಿಸಿದರು.
 ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ನಿಟ್ಟೆ ಪರಿಗಣಿತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಲಾಧಿಪತಿ ಎನ್. ಎನ್‌ಎಸ್ ಹೆಗ್ಡೆ, ಬಡ ವರ್ಗದವರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರ ಉತ್ತಮ ಸೇವೆಯನ್ನು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ. ಕೋವಿಡ್ ಸಂದರ್ಭ ಬಹಳಷ್ಟು ಜನ ಆರ್ಥಿಕ ತೊಂದರೆಯಿಂದ ನೋವು ಅನುಭವಿಸುವಂತಾಯಿತು. ಹಣ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದ್ದರೂ ಸೇವೆಗೆ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ನೀಡುವುದು ವೈದ್ಯರಾದವರ ಗುಣವಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.
 ನಿಟ್ಟೆ ವಿ ವಿ ಸಹಕುಲಾಧಿಪತಿ ಡಾ.ಎಂ. ಶಾಂತಾರಾಮ ಶೆಟ್ಟಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಡಾ. ಬಿ.ಸಿ. ರಾಯ್ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ವೈದ್ಯರ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ, ಭಾರತ ರತ್ನ ಪಡೆದವರಾದ ಏಕೈಕ ವೈದ್ಯ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯನಾದವನು ಏನು ಮಾಡಬಹುದು ಅನ್ನುವುದನ್ನು ತೋರಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದ ಆಚರಣೆಯಾಗಿದೆ. ಅಂತಹ ಶ್ರೇಷ್ಠ ದಿನದಂದು ಹಣವೇ ಮುಖ್ಯವಲ್ಲ, ರೋಗಿಗಳ ಆರೈಕೆ ಮುಖ್ಯ ಎನ್ನುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಕಾರ್ಯಾಚರಿಸಿದ ವೈದ್ಯರನ್ನು ಗೌರವಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.
 ವೈದ್ಯಕೀಯ ರಂಗದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಜೆಜಿಎಂ ಕಾಲೇಜು ಆರ್ಥ್‌ಡೆಕ್ಸ್ ಗೃಹಕಾಲಜಿ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಡಾ. ಶುಕ್ಲ ಎಸ್. ಶೆಟ್ಟಿ, ಚೆನ್ನಂಗಡಿ ಉಜಿರೆಯ ಫಿಜಿಷಿಯನ್ ಡಾ. ಎನ್.ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಭಟ್, ಮಂಜೇಶ್ವರದ ಫಿಜಿಷಿಯನ್ ಡಾ.ಎಂ.ಜಯಪಾಲ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಉಳ್ಳಾಲದ ಫಿಜಿಷಿಯನ್ ಡಾ.ಎಂ. ಸದಾಶಿವ್ ಪೊಳ್ಳಾಯಿ ಇವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
 ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕುಲಪತಿ ಡಾ. ಎಂ.ಎಸ್ ಮೂಡಿಯಾ, ಸೇವಾ ವಿಭಾಗದ ಸಿಆರ್‌ಎಲ್‌ಎಂಎಂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ಸತೀಶ್ ಕುಮಾರ್ ಭಂಡಾರಿ, ಕುಲಸಚಿವ ಡಾ. ಹರ್ಷ ಹಾಲಹಳ್ಳಿ, ವೈಸ್ ಡೀನ್ ಅಮೃತ್ ಮಿರಚರ್ಕರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.
 ಡಾ.ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮಂಜೇರಾ ಎನ್., ಡಾ. ಸಂದೀಪ್ ರೈ, ಡಾ.ಅಭಿಜಿತ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಡಾ.ಪ್ರೀತಿವಾಸ್ ಭಟ್ ಸನ್ಮಾನಿತರ ಪರಿಚಯ ಓದಿದರು.
 ಡಾ.ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಅಧೀಕ್ಷಕಿ ಡಾ.ಸುಮಲತಾ ಆರ್. ಶೆಟ್ಟಿ ವಂದಿಸಿದರು. ನಿತಾ ಶೆಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಸ್ವಾಮಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು

'ಗ್ಯಾರಂಟಿ' : ಆಟೋ ಚಾಲಕರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ



ನಡೆದ ಆಟೋ ಚಾಲಕರು, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಂತರ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರ ಗೃಹ ಕಚೇರಿಗೆ ತೆರಳಿ ಕೂಡಲೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.
 ಉಚಿತ ಸಾರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದ್ದರಿಂದ ಆಟೋ ಚಾಲಕರು, ಮಾಲೀಕರು ದುಡಿಯಲು ಬೇಡಿ ಬರುವಂತಾಗಿದೆ. ಕೂಡಲೇ ನಗರ ಸಾರಿಗೆ ರಫ್ತು ಮಾಡಿ ಆಟೋ ಚಾಲಕರಿಗೆ, ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡುವಂತೆ ಆಗಬೇಕೆಂದು ರಾಜ್ಯ ಆಟೋ ಚಾಲಕರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ರಚಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮನೆ ಇಲ್ಲದವರಿಗೆ ವಸತಿ ಸೇರಿದಂತೆ, ಸರ್ಕಾರದ ಸವಲತ್ತುಗಳನ್ನು ನೀಡಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಉಗ್ರವಾದ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸುವುದಾಗಿ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಲಾಗುವುದು ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು.
 ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ, ಹೆಚ್. ಪಶುರಾಮ್ ನಂದಿಗಾವಿ, ಮಂಜುನಾಥ್ ಬಾಳಕಾಯಿ, ಎನ್.ಬಿ. ಸಂತೋಷ್, ಕುಮಾರ್, ಜಿ.ಎಸ್. ರುದ್ರೇಶ್, ಮಂಜುನಾಥ್ ಎಲ್ ಸಂಗೀತ್, ರಾಮು, ರಾಜು ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ : ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಅಪರಿಚಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸಾವು

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜು.3- ಹರಪನಹಳ್ಳಿ-ಹರಿಹರ ರಸ್ತೆಯ ಬುಲಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಪಘಾತಕ್ಕೀಡಾಗಿ ಸುಮಾರು 65-70 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನ ಅಪರಿಚಿತ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದು, ವಾರಸುದಾರರ ಪತ್ತೆಗೆ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದೆ. ಜೂನ್ 24 ರ ರಾತ್ರಿ ಈ ಅಪಘಾತ ನಡೆದಿದ್ದು, ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಫಲಕಾರಿಯಾಗದೆ ನಿನ್ನ ಸಂಜೆ ಆ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ. ಸಾಧಾರಣ ಮೈಕಟ್ಟು, ಬಿಳಿ ಕೂದಲು ಹಾಗೂ ಗೋದಿಗಂಪು ಬಣ್ಣ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ತುಂಬು ತೋಳಿನ ಬನಿಯನ್, ನೀಲಿ ಬಣ್ಣದ ಪಟ್ಟಿ-ಪಟ್ಟಿ ಲುಂಗಿ, ಬೂದು ಬಣ್ಣದ ಡ್ರಾಯರ್ ಧರಿಸಿದ್ದಾನೆ.

ಉತ್ತರಾಖಂಡ : ಮತ್ತೊಂದು ಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಬಿರುಕು

ಉತ್ತರಾಖಂಡ, ಜು. 3 - ಉತ್ತರಾಖಂಡದ ಜೋಶಿಮಠದಿಂದ 300 ಕಿ.ಮೀ. ದೂರದಲ್ಲಿರುವ ಮಸ್ತೂರಿ ಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಗೋಡೆಗಳು ಬಿರುಕು ಬಿಟ್ಟಿವೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಜೋಶಿಮಠದಲ್ಲಿ ನೆಲ ಬಿರುಕು ಬಿಟ್ಟಿದ್ದು ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಯಾಗಿತ್ತು. ವಿಶೇಷ ನಿರ್ವಹಣಾ ದಳ ಹಳ್ಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದು, ಬಿರುಕಿನ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದೆ. ಜನರು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
 ಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಭೂಕುಸಿತ ಉಂಟಾಗುತ್ತಲೇ ಇದೆ. ಆದರೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಗಮನ ಹರಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮಸ್ತೂರಿ ಹಳ್ಳಿಯ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಸಮಾಜ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.
 1997ರಲ್ಲಿ ಭೂಗರ್ಭಶಾಸ್ತ್ರ ಪರಿಣಿತರು ಸ್ಥಳದ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಸುರಕ್ಷಿತ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತೆರಳಬೇಕೆಂದು ಅವರು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದರು.

ರೋಟರಿ, ಇನ್ಸ್ಟ್ರಾಕ್ಟಿವ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪದಗ್ರಹಣ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 3 - ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಧಾನಸಭಾ ರೋಟರಿ ಮತ್ತು ಇನ್ಸ್ಟ್ರಾಕ್ಟಿವ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪದಗ್ರಹಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪ ರೋಟರಿ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆಯಿತು. 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ರೋಟರಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಹೆಚ್.ಕೆ. ಕಲ್ಬುಷ್ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಹೆಚ್.ಎಂ.ಜಯಣ್ಣ ಇನ್ಸ್ಟ್ರಾಕ್ಟಿವ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿಯಾಗಿ ಮಂಜುಳಾ ಕರ್ಜಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಪ್ರೇಮ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಪದಗ್ರಹಣ ಮಾಡಿದರು. ಮಾಗನೂರು ಸಂಗಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.
 ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ರೋಟರಿ ಕೆ.ಎಸ್. ನಾಗೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಇನ್ಸ್ಟ್ರಾಕ್ಟಿವ್ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್ ಟ್ರೇಜರರ ಶೋಭಾ ಶಿವರಾಜ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ರೋಟರಿ ಮಾಜಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಾದ ಆರ್.ಎಸ್. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ, ಪಿಹೆಚ್‌ಎಫ್ ವಿಶ್ವಜಿತ್ ಚಾಧವ್, ಎನ್.ಬಿ. ಮೃತಂಜಯಪ್ಪ, 2023-24 ಸಾಲಿನ ಹೊಸ ಎ.ಟಿ. ಆನಂದ ಕುಮಾರ್, ಚಾರ್ಲಿನ್ ಸುಲೋಚನಾ ರಾಜಶೇಖರ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಶೇ.76ರಷ್ಟು 2,000 ರೂ. ನೋಟುಗಳು ವಾಪಸ್

ಮುಂಬೈ, ಜು. 3 - ಚಲಾವಣೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಶೇ. 76 ರಷ್ಟು 2,000 ರೂ.ಗಳ ನೋಟುಗಳು ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಮರಳಿವೆ. ಬಹುತೇಕ ಹಣವನ್ನು ಠೇವಣಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.
 ಮೇ 19ರಂದು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ 2,000 ರೂ.ಗಳ ನೋಟುಗಳನ್ನು ಚಲಾವಣೆಯಿಂದ ವಾಪಸ್ ಪಡೆದಿತ್ತು. ಇವುಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲಿ ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 30ರವರೆಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
 ಜೂನ್ 30ರವರೆಗೆ 2.72 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ನೋಟುಗಳನ್ನು ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಆನಂತರದಲ್ಲಿ 84 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ 2,000 ರೂ. ನೋಟುಗಳು ಮಾತ್ರ ಚಲಾವಣೆಯಲ್ಲಿವೆ ಎಂದು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೇಳಿದೆ. ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಗೆ ಬಂದ ಹಣದ ಪೈಕಿ ಶೇ.87ರಷ್ಟನ್ನು ಠೇವಣಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಶೇ.13ರಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ಬೇರೆ ನೋಟುಗಳಿಗೆ ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ, ಸಮಾಲೋಚನಾ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಬಿರ

ಕೆ.ಎಂ. ಕಲ್ಬುಷ್ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಹೆಲ್ತ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್, ಗೌರವಿ ಆರ್ಕೆಡ್‌ನ 5ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವವನ್ನು ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30 ಕ್ಕೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ತಪೋಕ್ಷೇತ್ರ ಕಣ್ಣುಕುಪ್ಪೆ ಗವಿಮಠದ ಶ್ರೀ ಡಾ. ನಾಲ್ವಡಿ ಶಾಂತಲಿಂಗ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಟಿ. ಗುರುಸಿದ್ದನಗೌಡರು ವಹಿಸುವರು.
 ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ರವರೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಐ ವಿ ಎಫ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಬಂಜೆತನ ನಿವಾರಣೆಗೆ, ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ಅವರಿಂದ ಮೋಟಾರು ಮರುಚೋಡಣೆಗೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಎಸ್ ಜೆ ಎಂ ಇಂಡಿಯಾನಾದಿಂದ ಹೃದಯ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಪ್ರೀತಿ ಆರೈಕೆ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮತ್ತು ದಂತ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳಿಗೆ (ಓರಿಯಲಿಗ್ ಹಲ್ಲಿನ ಸೆಟ್ ಮತ್ತು ಮುಕ್ತಗಳಿಗೆ ಉಬ್ಬು ಹಲ್ಲಿಗೆ ಕ್ಲಿಪ್) ಗಳಿಗೆ ಡಾ. ದೀಪಶ್ರೀ ಅವರಿಂದ ಉಚಿತ ತಪಾಸಣೆ ಮತ್ತು ಸಮಾಲೋಚನಾ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಬಿರ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಹಿಮೊಫಿಲಿಯಾ ಸೊಸೈಟಿ ಮತ್ತು ಲೈಫ್ ಲೈನ್ ಬ್ಲಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರಿಂದ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರದ ವೈದ್ಯ ಡಾ.ಹಾಲಸ್ವಾಮಿ ಎ.ಕೆ.ಬಾಳಮಠ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.
 ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿಶ್ವಭಾಯಾಗ್ರಹಣ ದಿನಾಚರಣೆ
 ಫೋಟೋಗ್ರಾಫರ್ ಯೂತ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ವತಿಯಿಂದ ವಿಶ್ವಭಾಯಾಗ್ರಹಣ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಸರ್ವಸದಸ್ಯರ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯನ್ನು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ರೋಟರಿ ಬಾಲಭವನದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಜಯ ಚಾಧವ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದು, ಶ್ರೀನಾಥ ಪಿ. ಆಗಡಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದುಗ್ಗಪ್ಪ, ವಿಜಾಂಚಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಎಲ್ಲ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ಸಿಲ್ಕ್ ಇಂಡಿಯ-2023

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 3- ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ನಗರದ ಪೂಜಾ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಷಾಢ ಮಾಸ, ವರಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹಬ್ಬದ ಅನಂತರ 'ಸಿಲ್ಕ್ ಇಂಡಿಯ-2023' ಮೇಳ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 6 ರಿಂದ 11ರವರೆಗೆ 6 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಡೆಯಲಿರುವ ಈ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಕಾಶ್ಮೀರದಿಂದ ಕಾಂಚಿಪುರವರೆಗಿನ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆ ಉತ್ಪಾದಕರು, ವಿದ್ಯಾನಗರದ ಮತ್ತು ರೇಷ್ಮೆ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು 60ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಳಿಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆ ಮತ್ತು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿ, ಮಾಂಡಾಟ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ.
 ತಸ್ಸೋರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆಗಳು, ಕ್ರೀಪ್ ಮತ್ತು ಜಾರ್ಜೆಟ್ ಸಿಲ್ಕ್ ಸೀರೆಗಳು, ಅರಿಣಿ, ಧರ್ಮಾವರಂ, ಕಾಂಚಿಪುರಂ, ರಾ ಸಿಲ್ಕ್ ಮತ್ತು ಕೋಣಾ, ಕೊಲ್ಕೊತ್ತಾ ಗಣಪತಿ, ಫಾಕ್, ಡಿಸೈನ್ಸ್ ಎಂಬ್ರಾಯ್ಡರಿ ಸೀರೆ ಮತ್ತು ಡ್ರೆಸ್, ಬಾಲಾ ಚೆರಿ ರೇಷ್ಮೆ ಮೆಟ್ರಿಯಲ್‌ಗಳು, ಬಾಗಲ್‌ಪುರ್ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆ ಮತ್ತು ಡ್ರೆಸ್, ಉಪ್ಪಡಾ ಮತ್ತು ಗೊಡ್ಡಾಲ್ ಸೀರೆಗಳು, ಮಹೇಶ್ವರಿ ಮತ್ತು ಕೋಟಾ ಸಿಲ್ಕ್, ಟೆಂಪಲ್ ಬಾರ್ಡರ್ ಉಳ್ಳ ಮಲ್ಲೆರಿ ಸಿಲ್ಕ್, ಕೊಲ್ಕೊತ್ತಾ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆಗಳು, ಬನಾರಸ್ ಮತ್ತು ಜಮ್‌ಶಾದಿ ರೇಷ್ಮೆ ಶಿಫಾನ್ ಸೀರೆಗಳು, ಪ್ರದರ್ಶನಗೊಳ್ಳಲಿವೆ. ಈ ಶರಣದಲ್ಲಿ 23 ರಾಜ್ಯಗಳ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆಗಳಿರುತ್ತವೆ.
 ಜೊತೆಗೆ ಕುರ್ತಾ, ಸ್ಕೋಲ್ಸ್, ತಾಲುಗಳು, ಸಲ್ವಾರ್ ಕಮೀಜ್ ಮತ್ತು ಉಡುಪಿನ ಬಟ್ಟೆಗಳು, ಕುಶನ ಕವರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಬೆಡ್‌ಲೀನ್‌ಗಳು ಇರಲಿವೆ.

ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯ ನೀರಿನ ಮಟ್ಟ ಇಳಿಕೆ

ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಜು. 3 - ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದ ಜೀವನಾಡಿಯಾಗಿರುವ ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯಕ್ಕೆ ಒಳ ಹರಿವು ಇಲ್ಲದ ಕಾರಣ ನೀರಿನ ಮಟ್ಟ 136 ಅಡಿ 10 ಇಂಚಿಗೆ ಇಳಿಕೆ ಕಂಡಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಡ್ಯಾಂ ಖಾಲಿಯಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತಿದೆ. ಮಲೆನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಮಳೆ ಜೋರಾಗಿ ಸುರಿಯದ ಕಾರಣ ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಪ್ರಮಾಣ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದ್ದು ಮತ್ತು ಇದುವರೆಗೂ ಒಳಹರಿವು ಬಾರದಿರುವುದಕ್ಕೆ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಿನ ರೈತರಲ್ಲಿ ಆತಂಕ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಈ ದಿನ ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ 154 ಅಡಿ 3 ಇಂಚು ನೀರಿತ್ತು. ಕಳೆದ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಈ ವರ್ಷ ಡ್ಯಾಂನಲ್ಲಿ 17 ಅಡಿ ನೀರು ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ಜಲಾಶಯದ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಆಗಸ್ಟ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲೇ ಹೆಚ್ಚು ಮಳೆ ಸುರಿದು ಡ್ಯಾಂ ಭರ್ತಿಯಾಗಿರುವ ಉದಾಹರಣೆಗಳು ಇದ್ದು ರೈತರು ಆತಂಕ ಪಡಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅನುಭವಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರೀ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ನಾರಾಯಣ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ (ವಿ) ಬಗ್ಗೆ
ಶ್ರೀ ಆರ್.ಜಿ. ನಂಜಪ್ಪ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ರಾಂಪುರ, ನಾಗರಕಟ್ಟೆ.
ನೇಮಕಾತಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಪ್ರಕಟಣೆ
 ಉಲ್ಲೇಖ : ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಜ್ಞಾಪನಾ ಸಂಖ್ಯೆ : 38 (3) ಮಾ.ಪಂ.ಆ.ಇ-1053026, 2022-23 ದಿನಾಂಕ : 17.05.2023 ಪ್ರಕಾರ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ ಆರ್.ಜಿ. ನಂಜಪ್ಪ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ರಾಂಪುರ, ನಾಗರಕಟ್ಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ (ತಾ) (ಜಿ). ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಈ ಕೆಳಗೆ ಕಾಣಿಸಿದ ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದ ಬಗ್ಗೆ ದಿ. : 29.06.2023 ರಂದು ಪ್ರಕಟಗೊಂಡ ಜಾರ್ಜಿಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿಸಿದ ವಿಷಯ ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರು-ವಿಜ್ಞಾನ ಹುದ್ದೆಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯು ಬಿ.ಎ., ಬಿ.ಇಡಿ., (ಸಿಬಿಇಟ್) ಎಂದು ತಪ್ಪಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ.,ಬಿ.ಇಡಿ., (ಸಿಬಿಇಟ್) ಎಂದು ಓದಿಕೊಳ್ಳಲು ವಿನಂತಿ. ಸೆ.ನಂ. : 7338641006, 8310762705 ಸೆ/ಓ - ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನಾಂಕ : 04.07.2023 ಶ್ರೀ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ನಾರಾಯಣ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ (ವಿ) ಬಗ್ಗೆ

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು



ಯುವ ಉದ್ಯಮಿ, ಸರಕ ಸಜ್ಜನ ವ್ಯಕ್ತಿ
 ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಯುವ ಮುಖಂಡರು
 ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲರ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಭಾಜನರಾಗಿರುವ
 ನಮ್ಮ ನೆಚ್ಚಿನ ಸ್ನೇಹಿತರಾದ

ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ
 ಇವರಿಗೆ
 ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ನಂದಿಗಾಡಿ
 ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು

ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ಹಾಸಭಾವಿ
 ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು

ತಿಲಕ್ ನಾಕಂಟಿ ಗಂಗಾಧರ ಪಾಟೀಲ್ ನವೀನ್ ಕೆ.ದಿನ್ ವಸುಧಾ ಜರಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹರ್ಷ

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು



ಸರಕ ಸಜ್ಜನಿಕೆಯ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು,
 ಮಾಜಿ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರೂ,
 ಜನಪ್ರಿಯ ಸಂಸದರು,
 ಸ್ಕಾರ್ಟ್‌ಸಿಟಿಯ ರೂವಾರಿಗಳೂ
 ಹಾಗೂ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರಾದ

ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ
ಡಾ|| ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ
 ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು.


ಶಶಿಧರ ಹೆಮ್ಮನಬೇತೂರು
 ಜಿಬಿಪಿ ಮುಖಂಡರು, ದಾವಣಗೆರೆ

72


ಜನ್ಮ ದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ತಮ್ಮ ಸಾರ್ಥಕ ಜೀವನದ 71 ವಸಂತಗಳನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಪೂರೈಸಿ, ನಾಳೆ ಬುಧವಾರ 72ನೇ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಪಾದಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಸತತ ದಾಖಲೆಯ ನಾಲ್ಕನೇ ಬಾರಿಗೆ ಸಂಸದರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ನಮ್ಮ ನೆಚ್ಚಿನ ನಾಯಕರು, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪರಿಕಾರರು, ನೇರ ನಡೆ-ನುಡಿಯ ಧೀಮಂತ ನಾಯಕರು 'ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಸಿಟಿ' ರೂವಾರಿಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು, ಜನಪ್ರಿಯ ಸಂಸದರೂ ಆದ ಸನ್ಮಾನ್ಯ

ಡಾ|| ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ
 ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳನ್ನು ಕೋರುತ್ತಾ, ಭಗವಂತ ಅವರಿಗೆ ಸದಾ ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಭಾಗ್ಯ ಕರುಣಿಸಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇನೆ.




ಕೆ. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ, ಕತ್ತಲಗೆರೆ
 ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರು,
 ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ,
 ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಡಿಪಿಐ ಬ್ಯಾಂಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ
 ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಅಪೆಕ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು,




ಖ್ಯಾತ ಉದ್ಯಮಿದಾರರು ಹಾಗೂ
 ನಾಲ್ಕು ಬಾರಿ ಸೋಲಲ್ಲದ ಸರದಾರರು, ಬಡಜನಾತೆಯ ಆಶಾಕಿರಣ,
 ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಹರಿಕಾರರೂ, ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರಾದ

ಶ್ರೀಯುತ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ
 ಅವರಿಗೆ
71ನೇ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಸಂಪತ್ತು
 ಅಧಿಕಾರ ದಯಹಾಲಸಲ ಎಂದು
 ಭಗವಂತನಲ್ಲ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವೆ





ಶುಭಕೋರುವವರು
ಡಾ. ಮುರುಗೇಶ್ ಆರ್. ನಿರಾಣಿ
 ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು, ಜೀರ್ಣಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ,
 MRN ಗ್ರೂಪ್ ಆಫ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್
 ಹಾಗೂ ನಿರಾಣಿ ಕುಟುಂಬ ಬಳಗ